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ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΠ∆Σ159/3563/17-11-2011

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 6.681,61€
ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗ Ι∆ΙΟΙ ΠΟΡΟΙ

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ – ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΟΥ Π.∆. 28/80 

Στη Ν. Καλλικράτεια Χαλκιδικής σήµερα την 06/12/2011 οι υπογεγραµµένοι:
1. Ιορδανίδης Ιωάννης, Πρόεδρος της ∆ΕΥΑΚ, ενεργών στην περίπτωση αυτή ως νόµιµος εκπρόσωπος της ∆ΕΥΑ Καλλικράτειας, και
2. ο/η  ΜΠΡΑΤΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ε∆Ε , µε έδρα τα Σύλλατα Χαλκιδικής, ΑΦΜ:018741977 ∆.Ο.Υ.Μουδανιών, οδός Σύλλατα Χαλκιδικής, 
που εκπροσωπείται νόµιµα από τον Μπράτζο Γεώργιο που θα αποκαλείται παρακάτω «ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ», συµφωνούµε τα επόµενα:
Προκειµένου η ∆ΕΥΑΚ να υλοποιήσει τις ακόλουθες εργασίες:

για την κάλυψη των αναγκών της, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ∆ΕΥΑ αποφάσισε την εκτέλεση προµήθειας-εργασίας αφού έλαβε 
υπόψη τις προσφορές των ενδιαφεροµένων, µε την υπ΄αριθµό 159/17-11-2011 απόφασή του ανέθεσε απευθείας στον προµηθευτή 
µε τιµή προσφοράς 6.284,06 ευρώ συµπεριλαµβανοµένου και του ΦΠΑ 23%. Ο προµηθευτής υποχρεούται να προµηθεύσει τη ∆ΕΥΑΚ 
µε τα παραπάνω είδη. Ειδικότερα ισχύουν οι εξής όροι:
ΑΡΘΡΟ 1ο

Η συνολική τιµή συµφωνείται στο ποσό των 6.284,06 ευρώ, που θα πληρωθεί στον προµηθευτή κατά 100%, όταν γίνει η παραλαβή 
όλων των ειδών από την επιτροπή παραλαβής της ∆ΕΥΑΚ και υπογραφεί και από τα δύο µέρη το σχετικό πρωτόκολλο.
ΑΡΘΡΟ 2ο

Ως ηµεροµηνία  παράδοσης  ορίζεται  η  30/12/2011 και  ηµεροµηνία  εκκίνησης  των  εργασιών-προµηθειών  ορίζεται  η  ηµεροµηνία 
υπογραφής της παρούσας σύµβασης. Ο προµηθευτής οφείλει να εκτελέσει µε δική του δαπάνη όλα τα είδη σε χώρους που θα του 
υποδείξει  η  ∆ΕΥΑΚ.  Ο  προµηθευτής  δεν  έχει  δικαίωµα  να  προβάλλει  αδυναµία  έγκαιρης  παραδόσεως  οποιουδήποτε  είδους, 
επικαλούµενος  τυχόν  δυσχέρεια  εξεύρεσης  στην  αγορά  του  είδους  αυτού  ή  των  πρώτων  υλών  και  γενικά  υλικών  που  θα 
χρησιµοποιηθούν για την κατασκευή του, γιατί η προσφορά του υποδηλώνει πως είναι σε θέση να εκτελέσει την προµήθεια µέσα στα 
χρονικά όρια της σύµβασης.
ΑΡΘΡΟ 3ο
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Η προµήθεια  θα  γίνει  σύµφωνα  µε  τους  όρους  της  προσφοράς  της  µε  αρ.πρωτ,  2923/27-09-2011  και  της  σχετικής  απόφασης 
∆ιοικητικού Συµβουλίου της ∆ΕΥΑΚ. Τα είδη που περιγράφονται στην προσφορά του προµηθευτή, πρέπει να είναι απόλυτα όµοια µε 
εκείνα που θα παραδώσει.
ΑΡΘΡΟ 4ο

Κατά την ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των ειδών από τη ∆ΕΥΑΚ, εξετάζονται και διαπιστώνονται οι κατ’ αρχήν «ιδιότητες» και οι 
τυχόν φθορές, ζηµιές κ.λ.π. λόγω ελαττωµατικής κατασκευής ή κακής ποιότητας των υλικών που χρησιµοποιήθηκαν ή κάποιας βλάβης 
που έπαθαν τα είδη κατά τη µεταφορά τους στη ∆ΕΥΑΚ. Γι’ αυτό αν ο προµηθευτής δεν προβεί µέσα σε δέκα (10) ηµέρες, αφότου 
ειδοποιηθεί  από τη ∆ΕΥΑΚ για την επισκευή τους (αν υπάρχει  τέτοια τεχνική δυνατότητα) ή στην αντικατάσταση των ειδών που 
παρουσιάζουν  οποιασδήποτε  φύσεως  ελάττωµα,  η  ∆ΕΥΑΚ  θα  δικαιούται  να  προβεί  στην  απόρριψη  των  υπό  προµήθεια  ειδών, 
κηρύσσοντας ταυτόχρονα έκπτωτο τον προµηθευτή.
ΑΡΘΡΟ 5ο

Ο προµηθευτής εγγυάται το σταθερό και αµετάβλητο της συµφωνηµένης στο άρθρο 1 τιµής, ανεξάρτητα αν στο χρονικό διάστηµα που 
ορίζεται ως χρόνος παράδοσης της προµήθειας υπάρξουν αυξήσεις από οποιοδήποτε λόγο ή αιτία στην τιµή µονάδος του συµβατικού 
τιµολογίου.
ΑΡΘΡΟ 6ο

Ο χρόνος εγγύησης ορίζεται σε 7(επτά) µήνες µετά την ηµεροµηνία παραλαβής από την επιτροπή παραλαβής της ∆ΕΥΑΚ. Κάθε βλάβη 
που θα παρουσιαστεί σ' αυτό το χρονικό διάστηµα και θα οφείλεται στην κακή ποιότητα ή στην ελαττωµατική κατασκευή, πρέπει να 
αποκαθίσταται από τον προµηθευτή µέσα σε δέκα (10) το πολύ ηµέρες αφότου ειδοποιηθεί  από τη ∆ΕΥΑΚ. Σε περίπτωση που ο 
προµηθευτής δεν αντικαταστήσει το ελαττωµατικό είδος µέσα σ' αυτό το χρονικό όριο, θα πληρώνει στη ∆ΕΥΑΚ ως ποινική ρήτρα ποσό 
ίσο µε την αξία του είδους αυτού.
ΑΡΘΡΟ 7ο

Αν ο προµηθευτής καθυστερήσει από υπαιτιότητά του την παράδοση στη ∆ΕΥΑΚ έστω και ενός είδους πέραν από το συµφωνούµενο 
στο άρθρο 2 χρόνο, τότε ο προµηθευτής είναι υποχρεωµένος, λόγω της καθυστέρησης αυτής να καταβάλλει στη ∆ΕΥΑΚ ως ποινική 
ρήτρα 2‰ για  κάθε ηµέρα καθυστέρησης.  Η ποινική  ρήτρα παρακρατείται  από το λογαριασµό πληρωµής.  Σε περίπτωση που ο 
προµηθευτής καθυστερήσει από υπαιτιότητά του την ολική ή µερική παράδοση, περισσότερο από 30 ηµέρες, τότε ο προµηθευτής 
µπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. Ανεξάρτητα όµως αν κινηθεί ή όχι η διαδικασία της έκπτωσης 
του προµηθευτή ή αυτός κηρυχθεί έκπτωτος, θα καταπίπτει απαραίτητα σε βάρος του και στο σύνολό της, η συνοµολογούµενη ποινική 
ρήτρα (2‰ επί του συµβατικού ποσού για κάθε ηµέρα καθυστέρησης) λόγω καθυστέρησης παραδόσεως. Σε περίπτωση καθυστέρησης 
που θα οφείλεται σε υπαιτιότητα της ∆ΕΥΑΚ ή σε ανώτερη βία η προθεσµία θα παρατείνεται για τόσο χρόνο, όσο θα διαρκεί το εµπόδιο 
αυτό. Ο προµηθευτής  για την καθυστέρηση αυτή, δεν θα δικαιούται  οποιαδήποτε αποζηµίωση από τη ∆ΕΥΑΚ, διαφορετικά ρητά 
δηλώνει ότι παραιτείται τώρα από κάθε σχετικό δικαίωµα ή αξίωσή του.
ΑΡΘΡΟ 8ο

Ο προµηθευτής ευθύνεται προσωπικά για τα ατυχήµατα που ενδέχεται να συµβούν κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύµβασης στο 
προσωπικό της ∆ΕΥΑΚ ή και σε τρίτους, λόγω ελαττωµατικής λειτουργίας ή µη ενδεδειγµένης ποιότητας των υλικών.
ΑΡΘΡΟ 9ο

Ο προµηθευτής βαρύνεται µε όλες γενικά τις δαπάνες, φόρους, τέλη, καθώς και κάθε άλλης προβλεποµένης από νόµο κράτησης.
ΑΡΘΡΟ 10ο

Τα στοιχεία της παρούσας σύµβασης που θα θεωρούνται ότι αποτελούν αναπόσπαστο τµήµα και θα ισχύουν µε τους υπόλοιπους όρους 
της είναι:
α) Η απόφαση ∆.Σ.∆ΕΥΑΚ
β) Η προσφορά του προµηθευτή.
ΑΡΘΡΟ 11ο

Η δαπάνη της προµήθειας προβλέπεται και καλύπτεται από την πίστωση που περιλαµβάνεται στον προϋπολογισµό του έτους 2011.
ΑΡΘΡΟ 12ο

Η παρούσα σύµβαση διέπεται από τις διατάξεις του Π.∆. 28/1980 «περί εκτελέσεως έργων και προµηθειών Ο.Τ.Α.» και του Π.∆. 171/87 
«Όργανα που αποφασίζουν ή γνωµοδοτούν και ειδικές ρυθµίσεις σε θέµατα έργων που εκτελούνται από τους Οργανισµούς Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) και άλλες σχετικές διατάξεις». Το κείµενο της παρούσας σύµβασης διαβάσθηκε και βεβαιώθηκε από τους δύο 
συµβαλλόµενους που υπέγραψαν έξι (6) όµοια πρωτότυπα αυτής, από τα οποία πέντε (5) παρέµειναν στην ∆ΕΥΑΚ και ένα (1) έλαβε ο 
προµηθευτής. Το παρών να κοινοποιηθεί στην Τεχνική Υπηρεσία για ορισµό επιβλέποντα.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Ο Πρόεδρος Ο ΑΝΑ∆ΟΧΟΣ

Ιορδανίδης Ιωάννης ΜΠΡΑΤΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ε∆Ε
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